



МІНЕКОНОМІКИ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ  
ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ"  
(ДП "Дніпростандартметрологія")

НАКАЗ

22.01.2020  
Про подання  
щорічних декларацій

м. Дніпро

№ 12

Відповідно до Закону України „Про запобігання корупції”

**НАКАЗУЮ:**

1. Заступникам генерального директора, головному інженеру, головному бухгалтеру, керівникам структурних підрозділів (відділів, служб, секторів, лабораторій) та їх заступникам, директорам Кам'янської, Нікопольської та Павлоградської філій ДП „Дніпростандартметрологія” (перелік додається) (далі – суб'єкти декларування):

подати щорічні декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – Декларації) у термін до 00 год. 00 хв. 01 квітня 2020р.

2. Суб'єктам декларування, зазначеним у додатку до цього наказу, взяти до уваги, що:

декларації заповнюються особисто суб'єктом декларування на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції через власний персональний електронний кабінет суб'єкта декларування шляхом заповнення електронної форми (форма Декларації затверджена рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 № 3 „Про функціонування Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15 липня 2016р. за № 960/29090(у редакції наказу Національного агенства з питань запобігання корупції від 12.12.2019 № 168/19));

неподання, несвоєчасне подання, а також подання завідомо недостовірних відомостей в Декларації є підставою для притягнення суб'єкта декларування до дисциплінарної, адміністративної та кримінальної відповідальності відповідно до закону.

3. Головному бухгалтеру Ричаговій О.В. забезпечити надання суб'єктам декларування інформації про доходи, отримані ними в ДП „Дніпростандартметрологія” за 2019 рік.

4. Професіоналу з антикорупційної діяльності Штурміной Ю.В.:

забезпечити письмове повідомлення суб'єктів декларування, які перебувають у відпустці для догляду за дитиною Якубенко О.О., та які звільнилися (Василенко М.М., Кожемяка О.В., Орленко Н.О.) про необхідність подання ними декларацій у визначені законом строки;

перевірити факт подання Декларацій суб'єктами декларування, які працюють (працювали) в ДП „Дніпростандартметрологія”, та в установленому порядку повідомити Національне агентство з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких Декларацій.

Генеральний директор

О.Ф. Шипко